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                                                                                                                        KVĚTEN 2026  

MÍSTNÍ ZPRAVODAJ OBCE OUDOLEŇ
 

 

SLOVO STAROSTKY 

 
Milí spoluobčané, 
 
     nadešel květen, který v sobě nese jedinečnou atmo-
sféru probouzející se přírody, svěží zeleně a delších, 
sluncem prozářených dnů. Je to čas, kdy se naše obec 
naplno rozzáří životem – zahrady kvetou, stromy se ze-
lenají a my máme více příležitostí se setkávat, sdílet ra-
dosti, starosti i obyčejné chvíle všedního dne. 
     V tomto měsíci nás čeká hned několik významných 
dnů v rámci prodloužených víkendů. 1. května jsme 
oslavili  Svátek práce, který  je  tradičně  spojován  nejen 
s historií, ale i vnímán jako symbol lásky. Druhý volný 
pátek 8. května slavíme Den vítězství, kdy si položením 
věnce k pomníku padlých připomínáme konec druhé 
světové války v Evropě a vzdáváme úctu těm, kteří bo-
jovali za naši svobodu. V neposlední řadě oslavíme v 
neděli 10. května Den matek. Je to krásná příležitost po-
děkovat všem maminkám a babičkám za jejich péči, 
lásku a trpělivost. Za vedení obce vám přeji, abyste 
tento sváteční den prožily v radosti, obklopeny svými 
nejbližšími, a aby vám jejich láska a vděčnost byly tou 
nejkrásnější odměnou. Ať vás provází pevné zdraví, 
spokojenost a mnoho krásných společných chvil. 
     Uplynulý měsíc byl na našem obecním úřadě ve zna-
mení dokončování prací na projektu Revitalizace kultur- 

 
 
ního domu Oudoleň, který byl realizován díky podpoře 
Místní akční skupiny Havlíčkův kraj, o.p.s. Kulturní dům 
je již občanům plně k dispozici. Současně jsme se na 
základě krajské kontroly provozu kompostárny inten-
zivně věnovali úpravám provozního řádu a nastavování 
nových podmínek pro její provoz tak, aby vyhovovaly 
platné legislativě. Dále bude v těchto dnech podána žá-
dost o krajskou dotaci na připravovaný projekt kanali-
zace. Vedle zmíněných hlavních aktivit probíhala také 
řada dalších činností, které zajišťují plynulý chod obce.  
     Ráda bych vás na závěr srdečně pozvala na tradiční 
pouťové posezení, které se v naší obci uskuteční o ví-
kendu 13. - 14. června. A bude více slavnostní, neboť si 
připomeneme 100. výročí postavení kapličky. Při mši 
svaté bude posvěceno a vloženo poselství pro další ge-
nerace do kopule kapličky. Přijďte si užít slavnostní 
chvíle, příjemné odpoledne plné dobrého jídla, hudby, 
setkání s přáteli, sousedy a večerní taneční zábavu. 
Pozvěte své příbuzné, známé, kamarády a rodáky. 
Pouť je jednou z těch krásných tradic, které spojují 
všechny generace a my se na vás už teď těšíme! 
     Věřím, že  si  prožijeme nejen zmíněné události, ale 
i celý květen v duchu pohody, vzájemné ohleduplnosti a 
radosti z maličkostí.  
                                Blanka Zvolánková, starostka obce 
 

Tradiční pálení čarodějnic. Foto: Roman Zelenka  
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− Usnesení jsou průběžně plněna.  

− Zastupitelstvo schvaluje finanční dar pro Český svaz 
včelařů, základní organizace, Chotěboř ve výši 
1 000 Kč na činnost a vybavení spolku v roce 2026 
a pověřuje starostku podpisem darovací smlouvy.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno se žádostí o opravu 
příjezdové cesty k čp. 49. 

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a bere na vědomí 
protokol finančního výboru o výsledcích kontroly 
hospodaření obce za období od 1. 9. 2025 do 28. 2. 
2026. Nebylo zjištěno nehospodárné nebo neúčelné 
nakládání s finančními prostředky.  

− Zastupitelstvo bere na vědomí stav peněžních pro-
středků na účtech:  

 ČSOB, a. s.      904 394,21 
 ČSOB, a. s.                       395 135,50 
 Česká spořitelna, a. s.   1 571 027,10 
 Česká národní banka    856 617,65 
 Celkem                           3 727 174,46 Kč.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s Rozpočtovým 
opatřením č. 1/2026 a č. 2/2026. Rozpočtovým opat-
řením č. 1/2026 bude rozpočet na straně příjmů na-
výšen o 6 000 Kč (prodej kulečníku) a na straně vý-
dajů o 24 040 Kč (poplatek za odebrané množství 
podzemní vody ze zdroje v Březině). Rozpočtovým 
opatřením č. 2/2026 bude rozpočet na straně příjmů 
navýšen o 30 400 Kč (finanční příspěvek na hospo-
daření  v  lesích)  a  na  straně  výdajů  o  1 000 Kč 
(finanční dar společnosti Linka bezpečí, z. s.).  

− Různé - zastupitelstvo bylo seznámeno: 
▪ s informacemi k otevření posilovny. Posilovna 

bude otevřena od 20. 4. 2026. 
▪ s informacemi k realizaci projektu: Autobusová 

čekárna Oudoleň. 
▪ s informacemi k obecnímu lesu, k prořezání 

stromů v aleji, k opravě cesty ke koupališti.  
▪ s informacemi k organizaci Posezení se seniory 

a k organizaci poutě. 
▪ s termínem zasedání zastupitelstva ve středu 

20. 5. 2026 od 18.00 hodin.  

SPOJILI JSME SÍLY V ÚKLIDOVÉ AKCI  ČISTÁ 

VYSOČINA 
    I v letošním roce se naše obec zapojila do akce Čistá 
Vysočina,  jejímž  cílem  je  společnými  silami  přispět 
k čistšímu a hezčímu prostředí, ve kterém žijeme. Po-
dobně jako v letech minulých jsme si rozdělili trasy 
sběru odpadků kolem komunikací vedoucích z Oudo-
leně, dále státovku, potok a vnitřní území obce. 
      Ráda bych poděkovala těm zastupitelům, kteří se 
aktivně zapojili do úklidu, a stejně tak stálým spoluobča-
nům, kteří neváhají a každý rok přiloží ruku k dílu. Jsem 
ráda, že vám na našem okolí záleží. Je potěšující vidět, 
že množství odpadků trochu klesá (nejvíce bylo plecho-
vek, vlhčených ubrousků a použitých jednorázových 
dětských plen), ale přesto zůstává otázkou, proč se 
s odpadky setkáváme na místech, kam nepatří? Asi do-
tyční jedinci neví, jak mají třídit? Vždyť správně 

vytříděný odpad a rozhodnutí neodhazovat věci do pří-
rody má smysl a může přispět k tomu, aby jednou po-
dobné akce nebyly potřeba.  
     Pořádek v krajině začíná u každého z nás! 
                                                         Blanka Zvolánková 

SPOLEČNÉ CHVÍLE S NAŠIMI SENIORY 
     Setkání seniorů se jako každoročně neslo v duchu 
příjemné atmosféry a společného setkání. Akce se zú-
častnilo 25 našich seniorů, kteří si přišli užít páteční pod-
večer 17. dubna do kulturního domu. Velkou radost jim 
na úvod udělalo vystoupení dětí ze školního pěveckého 
sboru pod vedením paní učitelky Dany Kazdové. Děv-
čata si připravila pestrý program plný písniček, hádanek 
a  básniček,  který  byl  doplněn  o  hudební  vystoupení 
na flétny i varhany. Jejich nadšení a energie vykouzlily 
úsměvy na tvářích všech přítomných. 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DNE 15. 4. 2026 

 

 

 

P O Z V Á N K A 
 
 

na zasedání Zastupitelstva obce Oudoleň, které se 
bude konat ve středu 20. 5. 2026 od 18.00 hodin 
v zasedací místnosti obecního úřadu.  
 

 Program: 
1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Zpráva kontrolního výboru 
4. Závěrečný účet obce za rok 2025 
5. Účetní závěrka ZŠ a MŠ Oudoleň 
6. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene 
7. Rozpočtové opatření č. 3/2026 
8. Stavy na účtech obce 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE… 

, 

 

 

Foto: Michaela Plíhalová 
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    Nechyběla ani výborná večeře, napečené sladké a 
slané dobroty, které byly skvělým doplněním celého ve-
čera. O hudební doprovod se postarali pánové Jan 
Frühbauer a Zbyněk Doležel, kteří vytvořili výbornou ná-
ladu, zpívalo se i tančilo. Milým zpestřením bylo vystou-
pení Matyáše, vnuka pana Frühbauera, na harmoniku. 
Povídání, vzpomínání, smích a pohoda pak pokračovaly 
až do pozdních nočních hodin. 

     Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě a 
organizaci posezení podíleli. Našim seniorům děkujeme 
za milou účast a ještě i touto cestou vám patří upřímné 
poděkování. Každý z vás se svým dílem zasloužil o to, 
jak naše obec dnes vypadá a jak se v ní žije. Vaše 
práce, zkušenosti, obětavost i životní moudrost jsou pro 
nás velkou inspirací. 
    Těšíme se s vámi na další společná setkání. 
                                                         Blanka Zvolánková  

NA DVOŘE I NA PLANETĚ ZEMI: CO VŠECHNO 

JSME ZAŽILI VE ŠKOLCE 
      Druhý jarní měsíc byl u nás ve školce opravdu pest-
rý. Děti se během tematických týdnů vydaly nejdříve „na 
dvorek“ mezi domácí zvířata a poté se podívaly doslova 
až ke hvězdám – při poznávání naší planety Země. 
       V týdnu s názvem Na tom našem dvoře jsme si po-
vídali o domácích zvířátkách, jejich mláďatech i o tom, 
jak  jsou  lidem  užitečná.  Společně  jsme  také  tvořili – 
z obyčejné krabice vznikl kurník, kde se postupně za-
bydlely papírové slepice. Nechyběla ani výroba třpyti-
vých vajíček, kterou starší děti zvládly samostatně podle 
pokynů. 
      Velkou roli hrála hudba. Děti se naučily lidovou pí-
seň „Když jsem já sloužil“ a s nadšením zpívaly i vese-
lou písničku „Krávy, krávy“. Předškoláci si vyzkoušeli 
doprovod  na  xylofon.  Zpěv  doprovázela  kytara i piano 
a hudba nás tak provázela celý týden. Díky hezkému 
počasí děti trávily hodně času venku – staraly se o zá-
honky, pozorovaly zvířata, stavěly bunkry v lesíku a uží-
valy si jarní dny. 
      Následující téma Naše planeta Země děti zavedlo 
do světa přírody, vesmíru i ochrany životního prostředí. 
Naše „objevování“ bylo propojeno s pohybem i hrou – 
děti si například pomocí míče a lana vyzkoušely, jak pla-
nety obíhají kolem Slunce. Nechybělo cvičení, relaxace 
nebo „výstup ke hvězdám“ po žebřinách. 

     Děti si prohlížely mapy a encyklopedie, skládaly ves-
mírné puzzle a společně diskutovaly o planetě Zemi. 
Velký úspěch měla výroba domácí modelíny, ze které 
pak modelovaly jednotlivé planety. Společně také vytvo-
řily vlastní „Zemi“ – na karton nanesly modrou barvu 
jako vodu, přidaly „pevninu“ z vaty a zasely řeřichu, kte-
rou každý den zalévaly a sledovaly, jak roste. 
      Do školky zavítal i pohádkový vodník Česílko, který 
potřeboval pomoc s vyčištěním svého rybníka. Děti mu 
ochotně pomohly a společnými silami jsme rybník zba-
vili odpadu. Díky tomu se do něj mohly vrátit i ryby. Od-
pad jsme vytřídili do správných kontejnerů v okolí 
školky. Vyzkoušeli jsme si také smyslové aktivity – na-
příklad „čištění půdy“ pomocí kleští nebo pokus s olejem 
ve vodě. Děti zjistily, co se stane, když se do vody do-
stane olej, a mohly si osahat předměty pokryté olejovou 
vrstvou. 
     Vyrazili jsme také do přírody v okolí školky, kde jsme 
sbírali odpadky a pozorovali život u potůčku v blízkém 
lesíku. Během naší výpravy se nám dokonce podařilo 
vyplašit zajíce, což byl pro děti velký zážitek. Nezapo-
mněli  jsme  ani  na  tvoření  z  recyklovaných  materiálů. 
Ze starých plechovek vznikli veselí „trávňáčci“ a z papí-
rových ruliček barevné květiny, obojí nám zdobí prostor 
šatny. 
     Společně jsme se zamysleli nad tím, jak může každý 
z nás chránit naši planetu. Děti samy přišly na jednodu-
ché, ale důležité pravidlo: odpadky patří do koše, ne do 
přírody.                                           Paní učitelky ze školky 

MATEŘSKÁ ŠKOLA OUDOLEŇ 

 

 

Foto: Michaela Plíhalová 
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 Foto: Eva Petříčková, Jana Veselá 
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RYBY, OBOJŽIVELNÍCI, PLAZI  
      Dne 17. 4. proběhla u čtvrťáků a páťáků soutěž v poznávání ryb, 
obojživelníků a plazů. 
     Na třetím místě se umístil Ríša a na druhém místě se umís-
tila Jáňa. Vítězové byli dva. Vlastně dvě vítězky. Emča a Nelča po-
znaly všechny živočichy a tudíž se o první místo rozdělily. 
     Už se těšíme na poznávání ptáků, protože v tom mají děti už na-
trénováno z družiny. Uvidíme, kdo bude vítězem.        Pavla Polívková 

VYSTOUPENÍ PĚVECKÉHO SBORU PRO SENIORY 
     V pátek 17. 4. se uskutečnilo posezení seniorů v našem místním 
kulturním domě. Zpěváčci naší školy vystoupili se svým programem 
hned v úvodu. Zaznělo několik sborových písní, které jsme prostřídali 
hrou na flétny, na piano, básněmi a hádankami. Děti se na vystou-
pení moc těšily a doufáme, že se nám alespoň trochu podařilo zpří-
jemnit přítomným babičkám a dědečkům páteční podvečer.  

Dana Kazdová 

DEN ZEMĚ 
     Den Země si 
starší  děti  užily v 
přírodě. Čekala 
na ně naučná 
stezka, která ve-
dla naší alejí až na 
kopec. Za hez-
kého počasí si ně-
kteří stezku vy-
běhli, někteří v kli-
du vyšli.     
     Po vyluštění 
tajenky nás čekaly 
společné aktivity 
na školní zahradě. 
Nakonec si děti 
"vysoutěžily" od-
měnu, nad kterou 
ale musely spo-
lečně hodně pře-
mýšlet. Vše se vy-
dařilo a na oběd jsme odcházeli spokojení a plní nových zá-
žitků.                                                                        Vladimíra Stehnová 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA OUDOLEŇ 

 

 

Foto: Michaela Plíhalová 

Foto: Pavla Polívková 

Fotografie: Vladimíra Stehnová 
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ČTENÁŘSKÁ GRAMOTNOST 
      Žáci 4. ročníku se koncem dubna zapojili 
do mezinárodního šetření PIRLS, které se za-
měřuje na čtenářskou gramotnost. Tento pro-
jekt sleduje, jak dobře děti rozumí textu a jak 
dokážou s informacemi pracovat. Do testování 
se pravidelně zapojují tisíce žáků z více než 
padesáti zemí celého světa. Naši čtvrťáci si 
vyzkoušeli práci s různými typy textů a odpo-
vídali na otázky, které prověřovaly jejich poro-
zumění i schopnost přemýšlet o přečteném. 
Součástí šetření nebyly jen samotné testy, ale 
také žákovský dotazník. 
     Výsledky nehodnotí jednotlivé žáky, ale po-
máhají získat přehled o úrovni čtenářských do-
vedností v jednotlivých zemích. Pro naše žáky 
byla účast zajímavou zkušeností a příležitostí 
porovnat své dovednosti v mezinárodním kon-
textu. Děkujeme všem žákům za zodpovědný 
přístup a reprezentaci naší školy.               

Kateřina Chvojková 
Fotografie: Kateřina Chvojková 

Školní rok 1946 – 47 
     V I. třídě vyučoval říd. učitel Václav Žák, ve II. třídě 
def. učitel Jaromír Kučera. Dívčím ručním pracím a do-
mácím naukám vyučovala učitelka domácích nauk Jin-
dřiška Martínková, náboženství římskokatolickému Ma-
rie Culková.  
     Dne 30. srpna 1946 konala se ustavující schůze 
místní školní rady, za přítomnosti zástupce okresního 
škol. výboru p. okres. škol. inspektora Rudolfa Čapka. 
Do jeho rukou složili zvolení členové a náhradníci podle 
§ 31 zák. ze dne 9. dubna 1920, č. 292 Sb. z. a n., slib, 
že budou republice Československé věrni, že budou za-
chovávati zákony a platná nařízení a že budou dbáti zá-
jmu a prospěchu školy. Členy místní školní rady byli 
zvoleni: Václav Musil, č. 49, František Kubát č. 26, Jan 

Stránský č. 83, František Jonáš č. 55, jako zástupci 
školní obce. Jejími náhradníky jsou: Jan Tonar č. 33, 
Adolf Pátek, č. 118 a Karel Imramovský č. 95. Zástup-
cové školy: Václav Žák, říd. uč. a Jaromír Kučera, def. 
učitel. Předsedou m. šk. r. zvolen byl p. František Kubát, 
rolník v Oudoleni č. 26, náměstkem předsedy p. Jan 
Stránský, rolník v Oudoleni č. 83.  
     Na doporučení p. okres. škol. inspektora Rudolfa 
Čapka, usnesl se místní národní výbor požádati zem-
skou školní radu v Praze o zřízení a otevření mateřské 
školy pro děti ve věku od 3 do 6 let. Výnosem ze dne 
17. října 1946, čísl. I. – 1681/1 ai 1946 schválila zemská 
školní rada zřízení a otevření mateřské školy, na které 
se začalo vyučovati dne 1. prosince 1946. Do školy byly 
zapsány 24 děti.  

HISTORIE – PAMĚTNÍ KNIHA OBECNÍ ŠKOLY V OUDOLENI - POKRAČOVÁNÍ 

  

Nabídka pracovní pozice 
ZŠ a MŠ Oudoleň, Obec Oudoleň 

Tel.: 776 191 525, tel.: 732 635 540 
 
Přijmeme uklízečku na plný pracovní úvazek, 
možnost pracovat i na zkrácený úvazek. 
 

Nástup: 17. 8. 2026 nebo dle dohody. 
 

Náplň práce: úklid prostor budovy školy, obec-
ního úřadu, kulturního domu. 
 

Požadujeme: spolehlivost a samostatnost. 
 

Nabízíme: plat dle platných platových tabulek, 
osobní příplatek, příspěvek na spoření na stáří 
z FKSP, příspěvek na obědy ve školní jídelně. 
 

Žádosti spolu s životopisem zasílejte do 
15. května 2026 na e-mail: zsoudolen@se-
znam.cz, obec@oudolen.cz 
 

mailto:zsoudolen@seznam.cz
mailto:zsoudolen@seznam.cz
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     Okresním školním výborem v Chotěboři ustanovena 
byla na mateřskou školu výpomocnou učitelkou Bo-
humíra Nováková, s titulem „učitelka mateřské školy“. 
     V roce 1946 zřídil místní národní výbor v obci ve-
řejný  rozhlas,  jehož  vysílací  stanice  umístěna  byla 
ve školním kabinetě. Současně umístil M.N.V. 2 ampli-
ony ve třídách, tak že děti po celý rok poslouchaly školní 
vysílání.  
     28. října 1946 oslavila zdejší škola besídkou, která 
byla místními občany hojně navštívena.  
     Na školní rok 1946 - 47 bylo nově do školy zapsáno 
10 dětí. Na celé škole bylo 33 chlapců a 18 dívek, 

celkem  51  dětí.  Během  školního  roku přistěhovalo se 
7 dětí, tak že na konci šk. roku bylo 58 dětí. Do měšťan-
ské školy v Borové odešlo 6 dětí.  
     Národnosti české byly 53 děti, národnosti rusínské 5 
dětí. Byly to děti, které si vzaly rodiny ze zdejší obce 
z východního Slovenska. Děti odešly dne 13. července 
1947. 
     53  děti  byly  náboženství  římskokatolického, děti 
ze Slovenska náboženství řeckokatolického.   
                                                         Zapsal: Václav Žák 

(V ukázce je zachována původní pravopisná úprava.)

Tatiana Kejvalová: PROČ JSEM NA SVĚTĚ 
     Taky se vám to stalo? Taky jste se 
narodili? Tak se táže a současně 
hledá odpovědi na tyto a další otázky 
autorka již vydaného humoristického 
bestselleru Šílené broskve a jiné po-
vídky. I zde čtenáři najdou celou řadu 
hlavně humorem protknutých příběhů, 
v kterých se však odráží i autorčiny 
bohaté životní zkušenosti a moudrost. 
 

David Walliams, Tony Ross: PŮLNOČNÍ GANG 
      Vítejte ve světě Půlnočního gangu! Půlnoc je čas, 
kdy všechny děti tvrdě spí, samozřejmě až na… 

Půlnoční gang! Pro něj je to doba, kdy dobrodružství te-
prve začíná.  
       Když schytal Tom ránu do hlavy kriketovým míč-
kem a přivezli jej do nemocnice 
Lorda Funta, ze všeho nejdřív se 
setkal s příšerně vyhlížejícím zří-
zencem, který ho hrozitánsky vydě-
sil. Měl pocit, že už nemůže být hůř, 
ale v tu chvíli mu do cesty vstoupila 
ďábelsky zlá vrchní sestra na dět-
ském oddělení. Tom se však brzy 
vydá    na    nejpříjemnější   cestu 
ve svém životě - stává se součástí 
něčeho ohromného…

MLADÍ  HASIČI 

SBÍRALI NA SOUTĚŽI 

CENNÉ ZKUŠENOSTI 
      V sobotu 2. května se 
naši mladí hasiči zúčastnili 
obvodního kola hry Pla-
men, který letos pořádala 
SDH Dlouhá Ves. Stejně 
jako každý rok byla do-
prava zajištěna hasičskou 
dodávkou a naší „kačen-
kou“.  
       Do soutěže jsme vy-
slali jedno družstvo mlad-
ších žáků ve složení: Jiřík 
Stránský, Janička Zvo-
lánková, Viktorka Plíha-
lová, Viktorka Pátková, 
Ondra Křesťan, Honzík 
Křesťan, Kuba Pospíchal 
a Vaneska Prokešová.    
      Naši mladí hasiči po-
měřili síly ve třech disciplí-
nách (požární dvojice, šta-
feta 4 x 60 metrů a požární 
útok). Přes silnou konku-
renci a velké nasazení 
ostatních družstev skončili naši na krásném sedmém 
místě. Tento výsledek je o to cennější, že v této sestavě 
neměli natrénováno.  
      Velké  poděkování  patří  nejen  samotným dětem 
za jejich snahu a odhodlání, ale také vedoucím Roma-
novi a Hance Zelenkovým a rodičům, kteří je podporují 

a připravují. Pro děti je každá taková zkušenost důleži-
tým krokem k dalšímu zlepšování a posilování týmo-
vého ducha. Do dalších měsíců máme jasný cíl: zúčast-
nit se dalších soutěží a dále sbírat cenné zkušenosti.                                                             
                                                                Ivana Bencová  

OBECNÍ KNIHOVNA OUDOLEŇ - NOVINKY 

 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OUDOLEŇ 

  

Foto: Roman Zelenka 

https://www.knihydobrovsky.cz/autori/david-walliams-166826
https://www.knihydobrovsky.cz/autori/tony-ross-206448
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ŽIVOTNÍ  JUBILEUM 
V měsíci květnu oslaví výročí narození: 

 

Jiří Kryštofek, Oudoleň 100 
Zdeňka Rosecká, Oudoleň 79 

Jaroslava Ondráčková, Oudoleň 3 
Tomáš Sláma, Oudoleň 7 

David Bačkovský, Oudoleň 135 
 
 

 
 

BLAHOPŘEJEME! 

KULTURA – INZERCE - FOTOOKÉNKO 

 

 Martin Kukla: Zima nám vystavila účet, který mu-
síme zaplatit 
      S jarem začíná tradičně i sezóna oprav na našich 
krajských silnicích. Party v oranžových vestách budete 
potkávat stále častěji. Důvodem jsou nejen plánované 
práce na modernizaci stovek úseků silnic po celé Vyso-
čině, ale i extrémní množství výmolů. Jejich opravy si 
vyžádají desítky milionů korun z rozpočtu kraje navíc. 
Své o tom vědí všichni řidiči. Stopy po opakovaném 
mrznutí a tání jsou bohužel viditelné na silnicích po ce-
lém kraji, mohu to potvrdit i z vlastních cest. Právě kom-
binace vody, mrazu a následného provozu dává vozov-
kám zabrat nejvíce. Jakmile se drobná prasklina naplní 
vodou a ta zmrzne, začne se asfalt postupně rozpadat. 
Výsledkem jsou výtluky, které nejen snižují komfort 
jízdy, ale především představují bezpečnostní riziko. 
     Opravy už jsme zahájili, pracuje se i o víkendech. 
Naší prioritou je co nejrychleji odstranit nejnebez-
pečnější místa a zajistit plynulost dopravy. Vedle těchto 
operativních zásahů ale pokračují i plánované rekon-
strukce a modernizace, které mají prodloužit životnost 
a zásadně zlepšit stav komunikací napříč regionem. 
     Pokud jde o finance, které Kraj Vysočina letos vyčle-
nil na opravy a stavby v dopravě, pohybujeme se na cel-
kové částce vyšší než 2,8 miliardy korun. Pro lepší před-
stavu: zatímco v roce 2024 šlo do silnic II. a III. tříd cel-
kem 2 057,4  milionu  korun, v  roce  2025  už  to  bylo 
2 705,3 milionu korun. Z vlastních zdrojů kraje letos plá-
nujeme proinvestovat více než 1,5 miliardy korun. I zde 
je patrný nárůst oproti předchozím letům – v roce 2024 

to  bylo  966,8  milionu 
korun,  o   rok   později 
1 576,9 milionu korun. 
Už nyní víme, že letošní 
částku  ještě  navýšíme 
o další desítky milionů, 
právě kvůli náročné 
zimě a jejím následkům. 
Více než kdy jindy bu-
deme v kontaktu se sta-
rostkami a starosty měst 
a obcí, tak aby se poda-
řilo sladit opravy s obec-
ními aktivitami. 
     Silnice, respektive 
jejich údržba, opravdu 
nejsou levná záležitost. 
Na druhou stranu jde 
o investici, která má přímý dopad na každodenní život 
nás všech – od dojíždění do práce přes zásobování až 
po  bezpečnost  na  cestách.  Děkuji  vám všem proto 
za trpělivost,  se  kterou  letos  využijete  objízdné trasy, 
i za ohleduplnost při průjezdu místy, kde se právě pra-
cuje. Bez ní by se opravy dělaly jen těžko. 
     Přeji  vám  šťastnou  a  bezpečnou  jízdu – ideálně 
po silnicích, které za sebou letos necháme v lepším 
stavu, než v jakém jsme je po zimě našli. 
      Výčet hlavních investic a oprav na silnicích Kraje 
Vysočina je k dispozici na www.kr-vysocina.cz. 

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       
 
 
 

 
 
 
 

PLÁNOVANÉ AKCE 2026 

7. 5. Čaj o páté Obec 

12. – 15. 5. 

18. 5. 
Kominík Obec 

16. 5. Okrsková hasičská soutěž – Česká Bělá SDH 

20. 5. Zasedání zastupitelstva obce Obec 

20. 5.  Bazárek - příjem Obec 

25. – 27. 5. Bazárek, sbírka Diakonie Broumov Obec 

1. 6.  Bazárek - výdej Obec  

4. 6. Čaj o páté Obec 

13. 6.  Oudoleňská pouť Obec 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA – SLOVO HEJTMANA 

 

KOMINÍK 
 

Kominík pan Martin Vydra  
(č. tel: 737 130 523)  

provede ve dnech 12. – 15. 5. a 18. 5. 
v naší obci vyčištění komínů  

a předepsané revize. 

ODSTÁVKA ELEKTŘINY 
 

    ČEZ Distribuce, a. s. upozorňuje na od-
stávku elektřiny ve čtvrtek 14. 5. Pláno-
vaná odstávka zahrnuje tyto domy:   
-  v době od 7.30 do 12.30 hodin:  

čp. 47, 49 – 55, 73, 95, 97, 105, 106, 
111, 115, 135 a č. evid. 218. 
 

- v době od 11.30 do 12.30 hodin:  
čp. 37, 107, 134, 141, 183, 184, 185 
a pozemek p. č. 161 v k. ú. Oudoleň.  

 

 

PODĚKOVÁNÍ 
 

      Za návštěvníky posilovny bych chtěl  
poděkovat obci za realizované a financo-
vané úpravy v posilovně.  

Návštěvník posilovny 

http://www.kr-vysocina.cz/
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VÝSKYT PTAČÍ CHŘIPKY V PŘIBYSLAVI  
     Na území města Přibyslav byla v chovu ptáků cho-
vaných v zajetí potvrzena nebezpečná nákaza – vysoce 
patogenní aviární influenze (ptačí chřipka). 
     Chovatelům drůbeže a jiných ptáků chovaných v za-
jetí se doporučuje důsledné dodržování opatření biolo-
gické bezpečnosti ve svých chovech, spočívající 
zejména v ochraně chovaných ptáků před kontaktem 
s volně žijícími ptáky, kteří jsou nejčastějším zdrojem 
nákazy pro chované ptáky. V následujících 30 dnech se 
doporučuje vypouštět chované ptáky pouze do ohrani-
čených venkovních prostorů/výběhů a zabránit přístupu 

na volné vodní plochy, na kterých by se mohly vyskyto-
vat vodní volně žijící ptáci. Krmivo a napájecí vodu ur-
čenou pro chované ptáky umístit do budov, popř. pod 
přístřešky, aby nedošlo k jejich kontaminaci trusem 
volně žijícího ptactva. Onemocnění není přenosné na 
člověka.   
     V případě zjištění zvýšených úhynů chovaných 
ptáků, změny ve zdravotním stavu nebo změny v pro-
dukci vajec chovaných ptáků, je třeba, aby jste tyto sku-
tečnosti neprodleně oznámili  Státní veterinární správě 
pro Kraj Vysočina, Rantířovská 22, Jihlava na krizovou 
linku 720  995 209.
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Krásný zelený „nález“ v podobě rosničky zelené  

při čištění koupaliště. Foto: Jana Kubátová 

Čištění malé nádrže v koupališti. Foto: Jana Kubátová 

mailto:obec@oudolen.cz
http://www.oudolen.cz/

